

聚焦粤港澳大湾区

在深香港青年激情满怀话未来

追梦大湾区 奋进正当时

深圳侨报记者 伍思晗 文/图

跨过深圳河,天地更广阔。近年来,随着粤港澳大湾区建设不断推进,越来越多香港青年来到深圳发展,深港青年的交流交融交往更为密切,习近平总书记的重要讲话极大地振奋了深港各界青年。

**深圳政协委员
香港深圳青年总会副主席 何迪夫**

25年来,香港经历过风风雨雨,幸得中央关顾,我们总是安然渡过。国家已经进入新征程,香港也处于“由治及兴”阶段。作为青年人,我们要不忘初心,青年工作要加强动力,制造平台、建立阶梯,筹办活动,成就个人理想,鼓励青年多方面、多方向发展。希望香港一如既往地欣欣向荣,携手谱出新篇章,在实现第二个百年奋斗目标的进程中贡献力量。

**盐田区政协常委
香港深圳青年总会副主席 曾梓浩**

作为一名在深的香港青年,近几年我一直有组织及参与促进深港青年交流合作的各类活动。为配合国家疫情防控政策,我积极出力为深港两地捐赠抗疫物资。在工作过程中,我强烈地感受到深港两地之间的连接十分稳固。我相信在坚定的“一国两制”方针下,求同存异的深港两地将有更深度的融合。

**深圳青年五四奖章获得者
香港燧曦文化创始人 丁政凯**

香港回归祖国的25年是风雨兼程、砥砺奋进的25年,在中央政府支持下,香港战胜一次次挑战,踏出迈向新时代、融入新时代的坚定步伐。“行而不辍,未来可期”是祖国对香港的期待,香港社会各界深受鼓舞!作为一名流行音乐创作歌手,我必将立足自身,不忘初心,创作、谱写出让更多香港青年了解祖国发展历史、紧握新时代发展机遇、促进香港和祖国内地融合的歌曲作品,展示新时代香港流行音乐创作歌手的新风貌,在文艺工作领域贡献自己的力量。

舒糖讯息科技(深圳)有限公司CEO 何耀威

我是1991年从香港来深圳发展的,陪伴深圳一个脚印,一路发展为高楼林立的现代都市。2013年,我在深圳政府人才补贴、房租减免等政策的扶持下,开始研究无创血糖检测技术,团队最终将技术成果成功转化为商业产品。深圳是我的第二故乡,感谢深圳政府对香港创业团队的关爱和支持,让香港的年轻人可以在深圳施展拳脚、开拓未来。亲历深圳这些年的发展变化,我倍感自豪,亲身参与粤港澳大湾区建设,我感到机遇非常难得。接下来,我们团队将继续致力于深港青年在医药健康领域的交流合作,让香港和深圳共享创新创业成果。

**香港深圳青年总会理事
深圳“抗疫先锋好青年”
深圳市蜜蜂科技控股集团联合创始人 戴健进**

祖国的繁荣昌盛,让我倍感骄傲,我有机会来深圳开创自己的事业,结识不同地方的朋友,去领略祖国文化的博大精深,去感受祖国的壮丽山河,更让我有机会在大湾区拼搏出自己的成就。我希望通过讲述自身经历,激励更多香港同胞来到内地创业,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。我也鼓励香港年轻人来内地发展,了解内地,结识新的朋友,成为香港与内地进行多元化交流的纽带与桥梁。

**深圳香港青年志愿服务队成员、
粤港澳大湾区青年创新创业中心
活动策划部部长 黄奕贤**

我1997年1月出生在香港,是香港回归祖国的“同龄人”。背靠祖国、联通世界,这是香港得天独厚的显著优势。青年兴,则香港兴;青年发展,则香港发展;青年有未来,则香港有未来。我感受到了国家对香港、对香港青年群体的高度重视,所以非常激动。未来我会积极组织和推动香港青年交流活动,让香港青年更加深入了解内地历史文化,吸引更多香港青年来到大湾区就业、创业、生活,希望自己能够当好香港和内地青年交流的桥梁。

腾讯青年发展委员会经理 梁彦婷

习近平总书记深情回顾了香港回归祖国25年以来的实践经验和历史启示。作为一名青年工作者、公共政策研究者,我将继续通过实际行动,为香港青年在大湾区、内地发展提供帮助和支持。未来我们将积极组织和密切联系在内地发展创业的香港青年,通过筹办行业分享、政策解读会等活动,让更多香港青年认识国家、了解内地发展机遇和生活。

前海深港青年梦工场创业青年 谢伊竣

香港背靠祖国,要继续发挥重要桥梁和窗口作用,国家强,香港才能更强。作为95后香港青年,我是较早来深圳创业的香港青年之一,粤港澳大湾区发展建设给我们带来了新的机遇,政府给予了我们很多支持。未来我希望可以充当一个桥梁的角色,分享我的经验及所见所闻,让香港年轻人更了解内地的风土人情、生活环境以及就业创业政策等,吸引更多香港青年来到粤港澳大湾区施展抱负。

